



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

394030, г. Воронеж, ул. Средне-Московская, д. 77, <http://www.voronej.arbitr.ru>

тел.: (473) 252-53-44, факс: (473) 252-47-09

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении реализации имущества гражданина

г. Воронеж

Дело №А14-15443/2021

«27» сентября 2023 года

Арбитражный суд Воронежской области в составе судьи Калашниковой Е.В., при ведении протокола помощником судьи Корчагиной Е.Н., рассмотрев в открытом судебном заседании дело о несостоятельности (банкротстве) Князева Александра Владимировича (04.02.1975 г.р., место рождения: с. Хохол Хохольский р-н Воронежской обл.; зарегистрирован по адресу: 396560, Воронежская обл., Хохольский р-н, с. Еманча 2-я, ул. Прилужная, д. 19; ИНН 363102023351; СНИЛС № 076-266-012-67), при участии в судебном заседании: лица, участвующие в деле, явку представителей не обеспечили;

установил:

Князев Александр Владимирович (далее – Князев А.В., заявитель, должник) 24.09.2021 обратился в суд с заявлением о признании его несостоятельным (банкротом), финансового управляющего просил утвердить из числа арбитражных управляющих Союза «Саморегулируемая организация «Гильдия арбитражных управляющих» (420034, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Соловецких Юнг, д. 7, оф. 1004).

Определением суда от 08.11.2021 заявление принято к производству.

Определением суда от 08.02.2022 заявление признано обоснованным, в отношении должника введена процедура реструктуризации долгов гражданина, финансовым управляющим утверждена Мелега Галина Дмитриевна (ИНН 370307824522, регистрационный номер в сводном реестре арбитражных управляющих 17532, адрес для корреспонденции: 153000, г. Иваново, ул. Степанова, д.5, оф.107), из числа арбитражных управляющих Союза «Саморегулируемая организация «Гильдия арбитражных управляющих».

Сообщение о введении в отношении должника процедуры реструктуризации долгов опубликовано в газете «Коммерсантъ» №36 от 26.02.2022.

Решением суда от 04.04.2023 должник признан несостоятельным банкротом, в отношении него открыта процедура реализации имущества сроком на шесть месяцев, финансовым управляющим утверждена Мелега Галина Дмитриевна (ИНН 370307824522, регистрационный номер в сводном реестре арбитражных управляющих 17532, адрес для корреспонденции: 153000, г. Иваново, ул. Степанова, д.5, оф.107), из числа арбитражных управляющих Союза «Саморегулируемая организация «Гильдия арбитражных управляющих».

Сообщение о введении в отношении должника процедуры реализации имущества опубликовано в газете «Коммерсантъ» от 15.04.2023.

Судебное заседание для решения вопроса о продлении или завершении реализации имущества гражданина назначено на 27.09.2023.

Заседание проведено в порядке ст. ст. 156, 163 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее – АПК РФ) с объявлением перерыва с 19.09.2023 по 21.09.2023.

26.09.2023 в материалы дела от финансового управляющего поступило ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина с приложениями.

Рассмотрев материалы дела, суд считает возможным завершить процедуру реализации имущества Князева А.В. и освободить должника-гражданина от исполнения обязательств по следующим основаниям.

После завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина, по итогам

рассмотрения которого арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина (п.п. 1, 2 ст. 213.28 Федерального закона №127-ФЗ от 26.10.2002 «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон №127-ФЗ)).

В соответствии с п. 3 ст. 213.28 Закона №127-ФЗ должник освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина требования кредиторов, за исключением требований, определенных федеральным законом.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные п.п. 4 и 5 ст. 213.28 Закона №127-ФЗ.

Согласно документам, представленным в материалы дела, все мероприятия процедуры реализации имущества гражданина, осуществление которых предусмотрено Законом №127-ФЗ, выполнены.

Из отчета, реестра требований кредиторов следует, что в первую и вторую очередь реестра требования кредиторов не включались; в третью очередь реестра требований кредиторов включены требования 1 кредитора. Денежные средства, включенные в конкурсную массу, направлены на погашение текущих платежей.

Имущества должника, подлежащего реализации либо реализация которого может существенно повлиять на удовлетворение требований кредиторов, финансовым управляющим не выявлено.

Сделок подлежащих оспариванию не было выявлено. Финансовым управляющим были сделаны выводы об отсутствии признаков преднамеренного и фиктивного банкротства должника.

Указанные в отчете финансовым управляющим Князева А.В. о своей деятельности и о результатах проведения реализации имущества гражданина в отношении должника сведения подтверждены финансовым управляющим документально.

При этом суд учитывает, что при рассмотрении вопроса о завершении процедуры реализации имущества гражданина в отношении Князева А.В. доказательств наличия исключительных обстоятельств, являющихся основанием для продления срока реализации имущества гражданина, в материалы дела заинтересованными лицами не представлено.

С учетом изложенного суд приходит к выводу, что мероприятия, подлежащие выполнению в ходе процедуры реализации имущества гражданина, проведены в достаточном и необходимом объеме, основания для продления процедуры отсутствуют.

В связи с чем, реализация имущества гражданина в отношении Князева А.В. по делу №А14-15443/2021 подлежит завершению.

Судом также разъясняется, что требования кредиторов по текущим (то есть возникшим позже даты принятия заявления о банкротстве должника (ст. 5 Закона №127-ФЗ) платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

При этом согласно положениям ст. 213.30 Закона №127-ФЗ с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества в течение пяти лет он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства, а также в течение трех лет он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

Законодательство о банкротстве устанавливает для дел о несостоятельности должников специальный порядок распределения как судебных расходов, так и не отнесенных к этой категории расходов по выплате вознаграждения арбитражному управляющему.

В силу п. п. 3 - 4 ст. 213.9 Закона №127-ФЗ вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных статьей 20.6

настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей. Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему единовременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура. Выплата фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему осуществляется за счет средств гражданина, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом.

Из пункта 19 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13.10.2015 № 45 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан» следует, что судебные расходы по делу о банкротстве должника, в том числе расходы на уплату государственной пошлины, которая была отсрочена или рассрочена, на опубликование сведений в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве должника, и расходы на выплату вознаграждения финансовому управляющему относятся на имущество должника и возмещаются за счет этого имущества вне очереди (пункт 1 статьи 59, пункт 4 статьи 213.7 и пункт 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

В ходе рассмотрения дела о признании несостоятельным (банкротом) на депозитный счет Арбитражного суда Воронежской области внесены денежные средства в сумме 25 000 руб. на выплату фиксированного вознаграждения финансового управляющего по делу о банкротстве (чек от 01.03.2023).

Ввиду завершения процедуры реализации имущества гражданина, финансовому управляющему Князева А.В. Мелега Галине Дмитриевне с депозитного счета суда подлежит перечислению вознаграждение в сумме 25 000 руб.

В силу положений п. 13 ст. 213.9 Закона №127-ФЗ с даты вынесения арбитражным судом определения о завершении реализации имущества гражданина полномочия финансового управляющего прекращаются.

Руководствуясь ст. 59, 213.28, 213.30 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», ст.ст. 184, 223 АПК РФ, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

завершить процедуру реализации имущества должника – Князева Александра Владимировича (04.02.1975 г.р., место рождения: с. Хохол Хохольский р-н Воронежской обл.; зарегистрирован по адресу: 396560, Воронежская обл., Хохольский р-н, с. Еманча 2-я, ул. Прилужная, д. 19; ИНН 363102023351; СНИЛС № 076-266-012-67).

Перечислить Мелега Галине Дмитриевне из средств, внесенных на депозитный счет Арбитражного суда Воронежской области 25 000 руб. фиксированной суммы вознаграждения арбитражного управляющего.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в установленном законом порядке через Арбитражный суд Воронежской области.

Судья

Е.В. Калашникова